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           PROIECT DE  HOTĂRÂRE nr. 8  / 2022                                    

JUDEŢUL HUNEDOARA





ORAŞUL CĂLAN

CONSILIUL  LOCAL


HOTĂRÂREA nr.       / 2022
cu privire la aprobarea Programului pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri alocate de la bugetul local al orașului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local

Consiliul local al oraşului Călan, legal întrunit în ședința ordinară din data de _____/2022,

Analizând proiectul de hotărâre nr.__/2022 cu privire la aprobarea Programului pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri alocate de la bugetul local al orașului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local, inițiat de Primarul orașului Călan, referatul de aprobare nr.8/28/13.01.2022 al Primarului oraşului Călan și raportul de specialitate nr.__/29/2022 al Compartimentului Analize, Studii, Strategii, Programe, Proiecte, din care rezultă necesitatea promovării în anul 2022 a unor acțiuni și programe de interes public local în domeniile social, sportului și culturii, precum și avizul favorabil nr.__/58/2022  al Comisiei de specialitate a Consiliului local al orașului Călan pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanţe, programe de dezvoltare, administrarea domeniului public și privat al orașului Călan;

Constatând că s-a îndeplinit procedura de publicitate şi transparență decizională în conformitate cu prevederile art.7 alin.(13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu completările ulterioare, prin publicarea, pe pagina de internet a Primăriei oraşului Călan şi prin afişare la avizierul de la sediul la Primăriei oraşului Călan şi al Consiliului local al oraşului Călan, a anunțului privind elaborarea unor proiecte de hotărâre și din procesul-verbal de îndeplinire a procedurii privind transparența decizională;          

        
În conformitate  cu prevederile art.15 din Legea nr.350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile  din fonduri publice alocate pentru activități  nonprofit  de interes general, cu modificările şi completările ulterioare;
În temeiul art. 129 alin.(2), lit.d), art. 129 alin.(7), lit.d), lit. e), lit. f), art. 129, alin.(8), lit. a), art. 139 alin.(1) şi art. 196 alin.(1), lit.a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,  cu modificările și completările ulterioare,        
HOTĂRĂŞTE:


Art.1. Se aprobă Programul pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri alocate de la bugetul local al orașului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local, conform anexei la prezenta hotărâre.

Art.2. Prezenta hotărâre poate fi contestată în termenul și în condițiile stabilite de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare, la Tribunalul Hunedoara, Secția Contencios Administrativ și Fiscal.


Art.3. Prezenta hotărâre se comunică la Instituţia Prefectului Județului Hunedoara, Primarul oraşului Călan, Serviciul Financiar, Compartimentul Analize, Studii, Strategii, Programe, Proiecte din cadrul Primăriei şi se va aduce la  cunoştinţă publică prin afişare la sediul Consiliului local al oraşului Călan.

Călan, 

13.01.2022
         

Iniţiator,    



                 
     Avizat pentru legalitate,

  
Primarul orașului Călan,



          Secretarul general orașului Călan,

   
  Iovănesc Adrian Filip                                         
   
         Vulpe Stelian Ioan                                                                   
Cvorum necesar: majoritatea consilierilor locali prezenți.

Sistem de vot: deschis.
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ANEXA

        

JUDEŢUL HUNEDOARA




la Proiectul de hotărâre nr. 8 / 2022


ORAŞUL CĂLAN

CONSILIUL  LOCAL

Programul pentru acordarea de finanțări nerambursabile din fonduri alocate de la  bugetul local al orașului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local


(1) Autoritatea finanțatoare

Orașul Călan acordă finanțări nerambursabile din fonduri alocate de la bugetul local al orașului Călan pe anul 2022 pentru activităţi nonprofit de interes local, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare.

Domeniile de interes selectate sunt: cultură, social și sport.


(2) Scopul Programului


Scopul programului este de a stimula organizațiilor nonprofit cu activitate în domeniul social, al culturii  și sportului pentru realizarea unor obiective de interes public local.


(3) Obiectivul general


Obiectivul general al Programului este îmbunătățirea calității vieții cetățenilor prin susținerea inițiativelor organizațiilor neguvernamentale și încurajarea participării active a cetățenilor la viața comunității.
 (4) Obiective specifice


Obiectivele specifice ale Programului sunt:


- întărirea rolului organizațiilor non-profit în viața socială şi culturală a comunității;

- stimularea implicării organizațiilor neguvernamentale în valorificarea şi promovarea potențialului cultural, social si sportiv al orașului Călan;


(5) Beneficiarii direcți

Beneficiarii direcți ai Programului sunt persoane fizice sau persoane juridice fără scop patrimonial, asociații sau fundații constituite conform legii.


(6) Beneficiarii indirecți

Beneficiarii indirecți ai Programului sunt locuitorii orașului Călan.

(7) Durata


Durata Programului: anul 2022 si va cuprinde una sau mai multe sesiuni de selecție a proiectelor.

(8) Bugetul Programului


Suma totală alocată pentru Program în anul 2022 este de 210000 lei, defalcată după cum urmează:

· social :   5000 lei,
· cultură:  5000 lei,
· sport:   200000 lei.

(9) Procedura aplicată


Finanţarea nerambursabilă, respectiv sprijinul financiar acordate din fonduri publice unui beneficiar se va face în baza unui contract de finanţare nerambursabilă încheiat între Orașul Călan, reprezentat de Primar, în calitate de ordonator principal de credite, şi beneficiar, în urma aplicării procedurii selecției publice de proiecte.

(10) Etapele privind procedura de selecție a proiectelor:


a) publicarea programului anual pentru acordarea finanțărilor nerambursabile,

b) publicarea anunțului de participare,

c) înscrierea candidaților la solicitare,

d) transmiterea documentaţiei,

e) prezentarea propunerilor de proiecte,

f) verificarea eligibilității, înregistrării și a îndeplinirilor criteriilor referitoare la capacitatea tehnică și financiară,

g) evaluarea propunerilor de proiecte,

h) comunicarea rezultatelor,

i) încheierea contractului sau contractelor de finanțare nerambursabilă,

j) publicarea raportului cu privire la contractele de finanțare nerambursabile încheiate în cursul anului fiscal.

(11) Principiile de atribuire a contractelor de finanţare nerambursabilă, în baza Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările şi completările ulterioare

A. Principiile care stau la baza atribuirii contractelor de finanţare nerambursabilă sunt:


- libera concurență, respectiv asigurarea condițiilor pentru ca persoana fizică sau persoană juridică ce desfăşoară activităţi nonprofit să aibă dreptul de a deveni beneficiar, în condiţiile Legii 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general;


- eficacitatea utilizării fondurilor publice, respectiv folosirea sistemului concurenţial şi a criteriilor care să facă posibilă evaluarea propunerilor şi a specificațiilor tehnice şi financiare pentru atribuirea contractului de finanţare nerambursabilă;


- tratamentul egal, respectiv aplicarea în mod nediscriminatoriu a criteriilor de selecție şi a criteriilor pentru atribuirea contractului de finanţare nerambursabilă, astfel încât orice persoană fizică sau juridică ce desfăşoară activităţi nonprofit să aibă șanse egale de a i se atribui contractul respectiv;


- excluderea cumulului, în sensul că aceeași activitate urmărind realizarea unui interes regional nu poate beneficia de atribuirea mai multor contracte de finanţare nerambursabilă de la aceeași autoritate finanțatoare;


- neretroactivitatea, respectiv excluderea posibilității destinării fondurilor nerambursabile unei activităţi a cărei executare a fost deja începută sau finalizată la data încheierii contractului de finanţare;


- cofinanțarea, în sensul că finanțările nerambursabile trebuie însoțite de o contribuție de minimum 10% din valoarea totală a finanțării din partea beneficiarului.

B. Criterii și condiții de acces la fondurile publice pentru finanțări nerambursabile care trebuie îndeplinite cumulativ:


a) să facă dovada depunerii situației financiare pentru ultimul an încheiat la organul  fiscal competent;


b) să nu aibă obligații de plată exigibile  din anul anterior către bugetul local al Orașului Călan.


c) să nu aibă obligații de plată exigibile privind impozitele și taxele către stat, precum și contribuțiile către asigurările sociale de stat;


d) să nu se afle în litigiu cu Orașul Călan;

e) să nu furnizeze informații false în documentele care însoțesc cererea de finanțare;

f) să nu se afle în situația de respectare a dispozițiilor statutare, a actelor constitutive, a reglementărilor proprii, precum și a legii;


g) să participe cu o contribuție financiară de minimum 10% (în numerar ) din valoarea totală a finanțării;

h) să nu facă obiectul unei proceduri de dizolvare sau de lichidare ori să nu se afle deja în  stare de dizolvare sau lichidare în conformitate cu prevederile legale în vigoare;


i) să aibă prevăzut în statutul organizației activitatea corespunzătoare domeniului la care doresc să participe;

j) să aibă sediul / domiciliul în oraşul Călan;

k) să depună cererea de finanțare completă în termenul stabilit de autoritatea finanțatoare;


l) să nu fi comis o gravă greșeală în materie profesională sau să nu-și fi îndeplinit  obligațiile asumate printr-un alt contract de finanțare nerambursabilă, în măsura în care autoritatea finanțatoare  poate aduce ca dovadă mijloace probate în acest sens.


Pentru aceeași activitate nonprofit un beneficiar poate contracta o singura finanțare nerambursabilă de la Orașul Călan în decursul unui an fiscal.


În cazul în care exista un singur participant procedura de selecție de proiecte se va repeta. 

În cazul în care în urma repetării procedurii numai un participant a depus propunerea de proiect, Orașul Călan are dreptul de a atribui contractul de finanțare nerambursabilă acestuia, în condițiile legii.

(12). Comisia de gestionare a Programului


În vederea gestionării Programului, se constituie, prin dispoziția Primarului, comisia de evaluare şi selecționare a proiectelor în vederea atribuirii contractelor de finanţare nerambursabilă. 


Anunțul de participare la selecția de proiecte va fi publicat într-un cotidian de interes local şi pe pagina de internet a Primăriei orașului Călan.
    Iniţiator,                                                 
       

Avizat pentru legalitate,


   Primarul oraşului Călan,



                Secretar general al oraşului Călan,

    Adrian Filip  Iovănesc 




                Stelian Ioan Vulpe
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JUDEŢUL HUNEDOARA





ORAŞUL CĂLAN

PRIMAR

REFERAT DE APROBARE  nr. 8 / 28 / 2022
la proiectul de hotărâre nr. 8/2022 cu privire la aprobarea Programului pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la  bugetul local al oraşului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local
Având in vedere prevederile art. (2), lit. (b) din Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările si completările ulterioare, Unitatea Administrativ-Teritoriala Orașul Călan  poate fi autoritate finanțatoare pentru realizarea unor obiective de interes local. 

Potrivit atribuţiilor stabilite de acest act normativ, autoritatea finanțatoare trebuie să stabilească anual programul propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile care va cuprinde, așa cum  prevede legea, scopul și obiectivele acordării finanțărilor nerambursabile, categoriile de beneficiari eligibili, durata, bugetul, procedura aplicată.
Obiectivul general al Programului este îmbunătățirea calității  vieții  cetățenilor prin susținerea  inițiativelor organizațiilor neguvernamentale și încurajarea participării active a cetățenilor la viața sociala a comunității.

În conformitate cu prevederile Legii 350/2005, atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă se face exclusiv pe baza selecției publice de proiecte, în limita fondurilor publice alocate programelor aprobate anual în bugetul oraşului Călan, cu respectarea principiilor de liberă concurență, eficacitate a utilizării fondurilor publice, transparență, tratament egal, excluderea cumulului, neretroactivitatea si cofinanțare.

Domeniile care se propun a fi finanțate sunt : cultura, acțiuni sociale, activități sportive și de tineret.

Documentația va fi postată pe site-ul primăriei orașului Călan și va fi pusă la dispoziția celor interesați, iar programul anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile se va publica in Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a.

Având in vedere cele prezentate mai sus, supun Consiliului Local spre aprobare proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

Călan,
13.01.2022
Primarul orașului Călan,

Iovănesc Filip Adrian
PRIMĂRIA ORAŞULUI CĂLAN

Compartimentul Analize, Studii, Strategii, Programe, Proiecte
RAPORT DE SPECIALITATE nr. 8 / 28 / 2022

la proiectul de hotărâre nr. 8/2022 cu privire la aprobarea Programului pentru acordarea de finanțări nerambursabile alocate de la  bugetul local al oraşului Călan pe anul 2022 pentru activități nonprofit de interes local
Orașul Călan, în temeiul calităţii sale de ordonator principal de credite, poate acorda finanțări nerambursabile pentru activităţi nonprofit de interes local / general, în conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările si completările ulterioare.

Domeniile de intervenție selectate sunt cele care nu au beneficiat de finanțări nerambursabile din fonduri ale Uniunii Europene. 


Conform prevederilor Legii 350/2005 s-a elaborat  Programul privind regimul finanțărilor nerambursabile din bugetul Oraşului CĂLAN, alocate pentru activităţi nonprofit de interes local, ce are ca scop stabilirea principiilor, cadrului general şi procedurilor specifice pentru atribuirea contractelor de finanţare nerambursabilă din fonduri publice şi pentru implementarea acestora. 

Obiectivul general al programului:  


Îmbunătățirea calității vieții cetățenilor prin susținerea inițiativelor organizațiilor neguvernamentale și încurajarea participării active a cetățenilor la viaţă socială a comunității.

Atribuirea contractelor de finanţare nerambursabila se face exclusiv pe baza selecției publice de proiecte, procedura care permite atribuirea unui contract de finanțare nerambursabilă din fonduri publice, prin selectarea acestuia de către o comisie. 

Programul anual propriu pentru acordarea de finanțări nerambursabile stabilit  în condiţiile Legii 350/2005, aprobat prin hotărârea Consiliului, se publică în Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, în cel mult 30 de zile de la aprobarea bugetului propriu al autorității finanțatoare. Publicarea in Monitorul Oficial al României, Partea a VI-a, a programului anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile nu creează autorității finanțatoare obligația de a efectua respectiva procedura de selecție. 

Având în vedere că proiectul de hotărâre supus aprobării respectă prevederile Legii 350/2005 privind regimul finanțărilor din fonduri publice alocate pentru activităţi nonprofit de interes general, cu modificările si completările ulterioare, vă rugăm să avizați favorabil acest proiect.

Călan,

13.01.2022
Întocmit,

Ana Maria Schmidt
